

百余位信阳老乡结伴从杭州骑摩托车返乡——

千里骑行只为回家过大年

见习记者 郭晓雨

1月25日,杭州的天已经黑透,张志如与妻子王俊芳收了摊儿,早早地洗漱准备睡了,因为第二天他们要骑着摩托车行走大约745.4公里的路程赶回信阳过年,夜晚需要养好精神来应对长达一天半的漫长路程。此次和他们一同骑摩托车返乡的还有100多名老乡。

1月26日早上6时,天还没有亮,张志如与妻子王俊芳就起来了,王俊芳做好早饭在家里等着去给摩托车加油的丈夫。他们匆忙地吃完早饭就出发了。

夫妻俩都把家里最厚的衣服穿在身上,张志如说,无论你穿得再厚在这寒冷的冬季也没用,因为只要你骑车骑久了,那风吹得你浑身上下没有一点儿热气,那种凉气都透到骨子里,好几个小时才能缓过来。

骑了一会儿,张志如把车停在路边,他告诉记者,这是为了等待一起回家的老乡们,“每年一起回家的同乡非常多,每年回去同路的

最少也有一百二三十个老乡,咱们市区里的比较少就十几个,但是息县、商城、固始的老乡最多了,我就是在这里等一起回家的老张。”

“往年我们回家比较晚,火车票那是一票难求,我和妻子不会上网买票,前几年排了一夜的队也没买着。我和妻子听说有很多老乡是骑摩托车回家过年,我们就试试这方法还不错,虽然冷了些但是很便宜,而且摩托车骑回家后也是拜年的主要交通工具,所以这几年我们都是骑摩托车回家。”张志如告诉记者。

等到老张后大家就一起出发,路上有老乡的陪伴总是热闹一些。他们一般都是骑1到2个小时就要找路边停一下,因为摩托车骑久了就会很烫,他们就把摩托车停在路边休息休息。“刚开始下来休息还好,但是骑到后面胳膊会特别疼,麻木得根本不像自己的胳膊,这个时候一休息就不想再骑车了。”张志如说。

张志如和老乡们骑到夜里就不再赶路,因为夜里看不太清路

怕走错方向也不安全,百十人分散开来找路边的小旅馆住下,二十几元钱就可以睡一夜,因为白天都在高度集中精神骑车,他和妻子一沾床就睡着了。

第二天早上,在旅馆附近匆匆吃些早点,给摩托车喝饱油后等到老乡们集合大家就继续赶路,这时候离家就稍微近了一些,更是归乡心切。终于在1月27日下午5时,张志如到达了他们位于浉河区宝石桥附近的家里,这个时候的他们早已疲惫不堪,而那些县里的老乡们还得继续赶回家。

“我们也是没办法选择这样回来,谁不想舒舒服服地回来过年,每次这样骑30多个小时的摩托车回来我老婆都要难受好久,可是再苦再累也要回家过年,我们很多农民工都是这样回家,虽然苦了一点儿只要可以回家过年都值得。”张志如告诉记者,他一年里在家的时间非常少,只有过年才可以回来陪伴自己的家人,在这阖家团聚的时刻他只想好好陪伴在家人身旁。

寒潮来势凶

供水维修忙



工作人员正不顾严寒紧张施工

信阳消息(徐泉)近期,一场寒潮席卷申城,伴随着风雪,气温骤降至零下几摄氏度,背街小巷、楼房迎风处及用户未采取防冻措施的水管、水表等用水设施被冻坏不少。为了尽快解决用户的用水需求,市供水公司启动应急预案,各部室通力配合、全力以赴,力争在最短时间为用户解决问题。

客服部各服务窗口严阵以待,客服热线24小时全天值班,集中受理全市用户电话报修咨询,对用户反映的各种涉水问题详细记录,及时转交相关部门处理。监察部积极与生产技术部沟通协调,规划了抢修路线,按照浉河区、平桥区、羊山新区3大块将抢修人员划分为3组,走进各小区,在寒冷的天气下,在溢满冰水的表井中,加班加点更换水表闸门。工程部各抢修队将人员分成6个队,分区域负责,及时维修供水分支管网和各小区需要维修的外挂上墙管。

维修换表工作量大,为了让用水户少等一分钟,尽快恢复供水,维修人员穿行在市区的大街小巷,按照报修顺序科学安排,逐一进行修复,并对周边的供水设施沿途查看。由于管道上冻的位置大多位于建筑物的迎风背阴处,虽然天气回暖,但维修点仍是冰雪未融,寒风阵阵,维修人员个个双手冻得通红,衣服鞋子被冰水浇湿,中午晚上连轴转,想到还有用户在等着他们,便义无反顾地赶往下一个现场,每天连续工作到凌晨。在短短的几天时间内,共接到报修830多件,现已更换闸门水表400多处,大小管道抢修100多处。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办

冬日送暖

29日上午,信阳市中心城区非公企业青年联络中心成员单位信阳光谷节能科技发展有限公司、西亚和美商业股份有限公司、信阳市安联电子科技有限公司、中原证券信阳营业部、河南美锐大药房连锁有限公司,来到团市委结对帮扶点——浉河区东双河镇左店村,给这里的老党员、五保户、贫困户送来了价值两万余元的米、面、油以及慰问金,为这个寒冬增添了温暖。

首席记者 韩蕾 摄



质量是企业立足之本

贺勇 徐民声

质量是企业立足之本,质量是企业生存发展的生命线,要以精益求精的责任感狠抓质量工作,坚持“重执行、实责任、见成效”的质量工作方针和“一次干好”的质量理念,以提升产品质量和客户满意度为出发点,建立健全质量进步长效机制,不断提升产品质量水平。这就需要我们高效干好自己的本职工作,特别是要把好产品质量关,降低生产成本。因此,基层检查人员应肩负起这一使命,当然质量不是检查出来的,但检查人员做好过程巡检及跟踪,可以杜绝一部分质量问题。

一、树立信心,找准方向。面对公司目前现状,我们是不是就

灰心丧气了呢?通过职代会报告,我们看到了信心,找到了摆脱困境的方向,鼓舞了员工士气。“沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春”,历史的车轮会滚滚向前,势不可挡,职工对美好生活的向往比任何时候都强烈。当前,国有企业发展遇到了一些的困难和考验,柳暗花明的背后是山穷水尽时的坚毅,要看到美丽彩虹就要经受住凛冽风雨的磨砺。企业是职工赖以生存的场所。千钧重担在肩,我们每一个人都要以“破釜沉舟、背水一战”的决心和勇气,顽强拼搏,共同守护好企业,使自己在工作岗位上不断有所创新和发展,让自己的最佳能量发挥在企业最需要的地方。企业生存靠

发展,企业壮大靠发展。

二、端正思想作风。要树立“责任重于泰山”的意识,从严要求,敢抓敢管,大胆揭露质量问题,果断解决问题;在严格“执法”的同时热情服务,公正清廉,在质量管理以及检查过程中,始终要体现公平、公正;要不断创新,坚持与时俱进,不断完善自我,增加质量管理的超前性。

三、从零开始,沉淀和充实自我。把职代会精神融会贯通的同时,要深刻理解“努力超越、创新发展”的科学内涵、精神实质和本质要求,联系工作实际,做好本职工作,在实践中不断优化质量考核体系,将质量考核工作做得更好。

(作者单位:商城县粮食局)

声明

兹有赵继贵位于明港镇明河桥十一组的壹处房产的建设用地规划许可证(证书编号:259),因不慎丢失,特声明作废。